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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ 

 

Το τελικό κυβερνητικό σχέδιο για την κοινωνική ασφάλιση που κατατέθηκε προς ψήφιση στη Βουλή 

περιέχει ακόμα πιο επώδυνες ανατροπές στις συντάξεις και το βιοτικό επίπεδο των συνταξιούχων, 

αφού περιλαμβάνει μεγαλύτερες μειώσεις στα ποσοστά αναπλήρωσης κύριων συντάξεων, σε σχέση 

με εκείνα που προέβλεπε το αρχικό Σχέδιο Κατρούγκαλου.  

Ειδικότερα, το ποσοστό αναπλήρωσης για τα 42 έτη ασφάλισης μόλις αγγίζει το 46,8% (!) έναντι 

50,73% που προέβλεπε το αρχικό σχέδιο, ενώ για τα 35 χρόνια υπηρεσίας (έτη ασφάλισης) φτάνει 

στο 33,81% (έναντι 37,52% που προβλεπόταν στο αρχικό). Είναι χαρακτηριστικό ότι η μείωση 

κύριων συντάξεων που προκύπτει για όσους βγαίνουν σε σύνταξη με 35 χρόνια υπηρεσίας ξεπερνά το 

36%! 

 

 
 
 

http://www.poseypexode.gr/


 
 

Είναι σαφές, ότι η Κυβέρνηση, αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις της εφαρμογής του 

αντιασφαλιστικού νόμου στην κοινωνία, είναι αποφασισμένη να εφαρμόσει έως τέλους 

την αδιέξοδη και καταστροφική πολιτική της, τη στιγμή που η ανεργία έχει εκτοξευτεί στα ύψη, 

οι κατώτατοι μισθοί έχουν φτάσει στα κατώτατα επίπεδα, η μαύρη εργασία συνεχώς αυξάνεται και η  

εισφοροδιαφυγή αποτελεί πλέον τον κανόνα. 

 
Το επόμενο διάστημα θα είναι κρίσιμο για τον κόσμο της εργασίας και για την κοινωνία 

γενικότερα και γι’ αυτό οφείλουμε να δώσουμε τη μάχη ΜΑΖΙΚΑ, ΕΝΩΤΙΚΑ, ΔΥΝΑΜΙΚΑ 

και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΑ, για την υπεράσπιση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα της 

Ασφάλισης. 

 
Στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων, η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μαζί με την Πανελλήνια Ένωση Συνταξιούχων 

Εκπαιδευτικών έχουν καταλάβει από τις 6:00πμ σήμερα το κτήριο του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών 

Υπαλλήλων (Λυκούργου και Αθηνάς), το οποίο λειτουργεί, σήμερα, ως κέντρο αγώνα για την 

υπεράσπιση των Ασφαλιστικών μας Ταμείων και του δημόσιου κοινωνικού χαρακτήρα της Ασφάλισης. 

 

Συμμετέχουμε όλοι στη συγκέντρωση και στην πορεία,  
Δευτέρα 25 Απριλίου 2016, στις 6:30μμ στα Χαυτεία. 

 
 

 
 
 

 

ΤΟ Δ.Σ. 


